

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Иностранцам в Швейцарии по-прежнему дышится легко | Les étrangers en Suisse peuvent dormir tranquillement

Автор: Ольга Юркина, [Берн](#), 02.06.2010.



Швейцарский парламент [© Autorités de la Confédération suisse, 2007]

Совет кантонов не принял ни одного дискриминирующего предложения нижней палаты Парламента.

|

Confrontée à une douzaine de motions sur les droits des étrangers, la Chambre des cantons a fait la grimace.

Les étrangers en Suisse peuvent dormir tranquillement

Все намерения Национального совета ужесточить законы, касающиеся проживания в Швейцарии иностранных граждан, не нашли понимания и одобрения у Совета кантонов. Верхней палате Парламента не понравились ни тексты, ни их презентация.

Член Совета кантонов Алан Берсе (Социалистическая партия, Фрибург) заметил от имени комиссии, что предложения Национального совета показались непродуманными и утвержденными слишком сумбурно.

Так или иначе, 24 голосами против 9 Совет кантонов отклонил вчера проект, предлагающий запретить выдачу видов на жительство иностранцам, не владеющим в достаточной мере одним из национальных языков. Подчеркнув значимость «лингвистической интеграции», большинство советников, тем не менее, не согласилось со столь дискриминирующим признаком, как языковой. Хотя в проекте, одобренном Национальным советом, предусматривалось исключение для кадровых сотрудников, владеющих английским языком, решение Совета Кантонов это «смягчающее обстоятельство» не изменило.

Точно также не встретило одобрения и предложение Лукаса Райманна (Демократический союз центра UDC, Санкт-Галлен) усилить контроль над имамами в Швейцарии. Другой проект UDCставил целью упростить процедуру запроса убежища в Швейцарии, запретив подавать более одной апелляции на отказ. В результате «без права апелляции» - то есть, даже не открывая дискуссии, – Совет кантонов отверг предложение.

Возмутительным показался верхней палате и проект определить законом минимальный возраст в 24 года для получения права иностранным гражданином, проживающим в Швейцарии, запрашивать вид на жительство для супруга или супруги.

В продолжение «семейной» темы, большинством голосом Совет кантонов потребовал дополнительных эффективных мер против браков по принуждению в Швейцарии.

[иностранны](#)

[парламент](#)

Статьи по теме

[«А я сказал – выйдешь!» по-швейцарски](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/9927>